"HAMP JON VInnlocTpUpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (02.07.2019) LM5346E

PacwundpoBka 0603Ha4yeHnn Ha CTp. 2.

C1p. 1



t'HAMP JON VInnlocTpUpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (02.07.2019) LM5346E

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 160100030000 | BonT 50MMm 22 | 60200480000 | MMpoknagka

2 | 70040070000 | LLaiba HOxa 23 | 60170300000 | BuHT camoHapesatowmit ST4.2x14
3 | 70131130000 | Hox 24 | 60170800000 | Bunt M5x30

4 | 70140700000 | ApanTep HoXa 25 | 20100080000 | OcHoBaHuWe neTnu TpaBOCOOPHMKA
5 | 70140700000 | bont M8x25 26 | 60130010000 | Manka 3akpbiTas M5

6 | 60060180000 | bont M8x30 27 | 20160150000 | 3arnywka geku (ans MynbYMpoBaHms)
7 | 20660210000 | Koxyx pemHs 28 | 70250180000 | Ynop 3ybuaThii pblyara Bbibopa BbICOTbI
8 | 70741050740 | Kopnyc (oexa) 29 | 70070500000 | KpoHLTERH pyKOSTKM NpaBblit

9 | 60150080000 | lanka camokoHTpALLascs M6 30 | 70030060000 | Ocb Kpbiwky GokoBoro BeIGpOCa

10 | 60060520000 | Bont M6x12 31 | 60390060000 | MpyxmHa TOPCMOHHAA

11 | 60410080000 | lMpyxuHa mexaHn3ma BbiGopa BbICOTbI 32 | 20120100000 | Kpbiwwka 60koBOro Bbibpoca

12 | 70180360000 | Tsira MexaHu3ma Bbibopa BbICOTbI 33 | 20110140000 | Hanpaensitowas 60koBoro Beibpoca
13 | 60300030000 | LUNAMHT NpyuHHbIA 1.5%25 34 | 70060090780 | KpoHwwTeitH 6okoBOro Bhibpoca

14 | 60060420000 | Bont M8x16 35 | 60170580000 | BuHT camonapesatowymin M6x10

15 | 70070490000 | KpoHLITERH PYKOSTKI NEBbIN 37 | 60150090000 | larka camokoHTpALLasaCS

16 | T861850 [lBuratens ¢ anekTpocTapTepoM 106 | 70450050130 | OT60MHMK NEepenHUit

17 | 20460030000 | dopcyHka 107 | 20650200000 | Kopnyc cukcaTtopa

18 | 20460010000 | LUTyuep nogkntoyeHus cagosoro wradra | 108 | 60380600000 | MpyxwuHa ukcaTopa

19 | 60370020000 | Konbuo ynnotHuTensbHoe 11.2X2.65 109 | 20490090000 | dukcatop

20 | 20590020000 | Brynka ynnoTHuTENbHAS 110 | 60200580000 | Mpoknagka dmkcaTopa

21 | 60150060000 | laitka camokoHTpsiLasics M9

C1p. 2




c]
"HAMP I o-N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHsix yacten (02.07.2019)

LM5346E

7
Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

36 | 20620090230 Konnak koneca HapyxHblit 8” 48 | 21070030000 | LWanba

37 | 60150090000 laiika camokoHTpsLascs M8 49 | 60240060000 | LUanba npyxuHHas d12

38 | 20880320000 | Koneco nepeaHee 8” 50 | 70300190000 | LlectepHs npueoda neBoro koneca

39 | 20610070000 Konnak korneca BHyTpeHHui 8” 51 | 20430140000 | Brynka konnaka koneca BHyTp. 12.3x26x12
40 | 60180110000 LLanba sonHuctas 14.2x20.7x0.5 52 | 70290200000 | XomyT KpenneHns 3agHern ocu

41 | 70840290000 Ocb nepeaHux konec 53 | 70300200000 | LWecTtepHs nproga npaBoro koneca

42 | 60320090000 PemeHb npusogHon 737 54 | 20620100230 | Konnak koneca HapyxHblid 11"

43 | 60410610000 lMpyxuHa camoxofa 55 | 20880330000 | Koneco 3agHee 11”

44 | 70050230000 OrpaHuumTenb peMHs 56 | 20610060000 | Konnak koneca BHyTpEHHWA 11"

45 | 70860480000 PepaykTop camoxoga 57 | 60200090000 | LWanba 13x39.3x1

46 | 60290070000 | LUTucpt 58 | 70850770000 | Ocb 3aaHux Konec

47 | 20430030060 BTynka ocu 3agHuX konec 59 | 20270010780 | PykosiTka pblvara Bblbopa BbICOTbI

Crp. 3



"HAMP JON VInnlocTpUpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (02.07.2019) LM5346E

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

60 | 20050120028 | TpaBOCOOPHMK TKAHEBbIN 65 | 20380090000 | Kpbliwka 3agHero Bbibpoca

61 | 70010090000 | Pamka TpaBocbopHMka 66 | 60170290000 | BuHT camoHapesatowmin ST6.3x14

62 | 60220010000 | Lanba ctonopHas 67 | 70040100000 | ®ukcaTtop pamku TpaBocbOpHMKa

63 | 70030540000 | Ocb kpblILKK 3aaHero Boibpoca 68 | 20080090000 | Kpbiwka TpaBocOOpHUKa

64 | 60380240000 | MpyuHa KpbILKW 3agHEro Bbibpoca 69 | 21010010000 | TpaBoc6OpHWK, CPEAHSS YacTb (CeTka)

C1p. 4



"HAMP JON VInnlocTpUpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (02.07.2019) LM5346E

765

2%-6
103 104 105 b6

PacwundpoBka 0603Ha4yeHnn Ha cTp. 6.

Crp. 5



t'HAMP JON VInnlocTpUpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (02.07.2019) LM5346E

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
9 60150080000 | lamka camokoHTpswwasca M6 83 | 60060700000 | Bont M8x20
37 | 60150090000 | lNanka camokoHTpsLascs M8 84 | 20240020000 | XomyT kabenbHbli
70 | 20340060130 | Haknagka pykosTku Msirkas 85 | 60110040000 | Bont M8x50
71 70550100130 | Pbiyar BkmoyeHust camoxopa 86 | 60190140000 | Llaiba 8.5x16x1.5
72 | 70500411130 | PykosiTka paboyas Bepx 87 | 20040070780 | laitka TpeyronbHas
73 | 20030030000 | OrpaHuumTens xoga pblyara 88 | 60140080000 | laiika M8
74 | 60060590000 | Bont M6x30 89 | 70810040000 | Tpoc Topmo3a
75 | 60170800000 | BuHT M5x30 90 | 70780080000 | Tpoc camoxopa
76 Pblyar rasa B cbope 91 | 70050120000 | Hdepxatens Tpoca
76-1* | 60060870000 | Bont M8x20 92 | 70540083780 | Pbiyar Topmo3a
76-2* | 70050100000 | Oepxatenb Tpoca 93 | 30030030000 | KHorka BKMtouYeHMS anekTpocTapTepa
76-3* | 60200360000 | LWan6a npyxuHHas 10.2x1 94 | 60060070000 | Bont M5x30
76-4* | 60150020000 | laitka camokoHTpsascs M8 95 | 60190200000 | Laiba 5.5x10x1
76-5* | 60200020000 | LWanba npoknagoyHas 10.5x20-2 96 | 60171090000 | BuHT camoHapesatowumit ST3.5x12
76-6* | 70150220000 | Brynka 10.1x8x8.7 97 | 20440110000 | [depxatenb kabens
76-7* | 71190040000 | Pblvar rasa 98 | 60170190000 | BuHT camoHapesatowmin ST4.2x12
77 | 60150060000 | laitka camokoHTpsiascs M9 99 | 20570120000 | Haknagka HuxHAS
78 | 20310030780 | PykosiTka pbivara rasa 100 | 30090210000 | Mnata neyatHas (kabenb 1500mm)
79 | 70830150000 | Tpoc rasa 5.5*1330Mm 101 | 20570140000 | Kopnyc Haknagku Ha pykosTb
80 | 70230090000 | Kprovok nogsecHom 103 | 30050090000 | Yctpoiictso 3apsgHoe 16.8V 1A
81 | 60130020000 | laika 3akpbiTas M6 104 | 30090150000 | AkkymynsTop
82 | 70520210130 | PykosTka pabouasi Hu3 105 | 30010330000 | MpegoxpaHuTtens 50A

*AeTann, OTMEYEHHbIe «*» ABMAITCA YacTbio AeTanun 1u3 CTPOKM BblLL€ MO CNUCKY, BblAENIEHbLI B OTAenNbHbIN Bnok

B HMXXHEM npaBoM yriy nnnrctpaunmn

Crp. 6




"HAMP / { 0N VInnlocTpUpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (02.07.2019) LM5346E

C aTOI CTpaHUUbl U Aanee paccMaTpuBakTCsl KOMMOHEHTbI ABuraTens (aetanb Nel6
Ha NepBOl CTpaHuLIE KaTarora), HyMmepaums apTUKyJIOB HauMHaeTCcs 3aHOBO, C «1».

122
121

= "r"“lll..l‘- !u::-— =
r"ill - !I!-n-..—.?

xID

’J N

PacwmndpoBka 0603Ha4eHn Ha cTp. 8.

C1p. 7



t'HAMP JON VInnlocTpUpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (02.07.2019) LM5346E

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

1 | 25170110000 | Mpobka TonnueHoro Haka 23 | 60060530000 Bont M6x14

2 | 80010070000 | LWanba noponoHosas 24 | 75330060000 Ckoba kpenexHas TonnmeHoro baka
3 | 60440340000 | MNpoknagka NpobK1 TONMMBHOMO Oaka 25 | 25010190000 dnaxok Taru kapbropaTopa
4 | 25250010000 | Tpocuk Npobku TONNMBHOMO Oaka 26 | 75380200000 BbIKnioyaTenb 3axuraHus
5 | 60140020000 | lamka ¢naHuesas M6 27 | 75030070000 MnactuHa

6 | 60190310000 | Wanba 6.5x24x1.5 28 | 25030050000 LUnaHr canyHa 155Mm

7 | 25310030000 | Bydbep kpenneHus TonnmeHoro Haka 51 | 60280030000 WTndt 8x14

8 | 25180230000 | bak TONAUBHBINA 111 | 79991300000 CrapTep anekTpuyeckui

9 | 25150010000 | ®unbTp TONAMBHBINA 112 | 60060540000 Bont M6x16

10 | 60230020000 | XomyT TONMMBHOTO LNaHra 113 | 60060590000 Bont M6x30

11 | 25160020000 | LUnaHr TonnueHbIn 335-340MMm 114 | 30040280000 KaTtywwka ans sapsgku AKB
12 | 60230010000 | XomyT TONMMBHOIO LUNaHra 115 | 60080290000 Wnunbka pe3bboBas

13 | 60240250000 | Brynka kpenneHust Tonn. 6aka 6.5x10x21 | 116 | DN01D000 MarHeTo

14 | 60140050000 | lamnka chnaHuesas M14x1.5 117 | 60080210000 LUnunbka pesbboBas

15 | 75210020000 | CtakaH MaxoBuka 118 | 60170860000 BuHT M5x25

16 | 25040120000 | KpbinbyaTka MaxoBuka 119 | 25250090000 BeHeL, maxoBuka

17 | 75390160000 | MaxoBuk 120 | 60080300000 LUnunbka pesbboBas

18 | 60060520000 | Bont M6x12 121 | 25190250000 Koxyx mMaxoBuka

19 | 75110010000 | Kpblwwka canyHa 122 | 26020135012001 | CrapTep py4Hom

20 | 75720160000 | Mpoknaaka canyHa 123 | 60130020000 lanka 3akpbitas M6

21 | 75100030000 | CanyH 124 | 25190210780 Kpblwka gsuratens

22 | 75150010000 | Macnootpaxatenb

Crp. 8



t'HAMP JON VInnlocTpUpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (02.07.2019) LM5346E

Pacwundposka 0603HauyeHuin Ha cTp. 10.

Crp. 9



t'HAMP JON VInnlocTpUpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (02.07.2019) LM5346E

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue

5 | 60140020000 | lamka ¢naHuesas M6 51 | 60280030000 WTndpT 8x14

18 | 60060520000 | Bont M6x12 52 | 75240150000 Kpeblwwka kapTepa

29 | 75290010000 | Ocb pblyara orpaHu4nTens 06opoToB 53 | 60280050000 Wrndt 9x14

30 | 60200490000 | LWanba 6.2x15x0.5 54 | 60050050000 Bont M8x50

31 | 60360080000 | CanbHuk 6x11x4 55 | C5Y402507 CanbHuk 25x40x7

32 | 60300040000 | LUNAMHT NpyXWHHbIA 56 | GFB02000 LLaiba crnmeHoro BonTa 0.5x16x1.5

33 | 75160030000 | Tsra pblyara perynsropa 060poToB 57 | 60061020000 bont cnueHon M10xP1.25x15

34 | 60410050000 | MpyxuHa TrM 58 | 25200050050 MacnosanueHas ropnosuHa

35 | 75070070000 | Pbivar perynsatopa 060poToB 59 | 25080020000 BTynka gncraHumoHHas

36 | 60060730000 | Bont M6x23 60 | 60060630000 Bont M6x50

37 | 60450010000 | depxatenb TONMMBHOTO LUMaHra (G1320E0102000 | KomnnekT konew, COCTONT U3
65,66,67,68

38 | 75360040000 | MaHenb pblyaros 65% | 75130110000 KonbLo nopLiHesoe

39 | 60410490000 | Mpyxu1Ha pblyara rasa 66* | 75130120000 KonbLo nopLuHeBsoe

40 | 75460060000 | LaTyH 67* | 75090050000 KonbLo HanpaenstoLiee

41 | 75510690000 | KoneHsan 68* | 75000060000 KonblLo macnocbemHoe

42 | DBF005 Pacnpeagan 69 | DAF013 MNaney nopwHeson 18x54

43 | 75250010000 | Tapenka Tonkatens 70 | 012030000402 MopLeHb

44 | 60200180000 | LUanba 25.5x36x1 71 | DAMO003 Konbuo cronopHoe

45 | 75720250000 | Mpoknaaka KpbILLKK KapTepa 72 | 60010140000 MoawmnHKK

46 | 75280010000 | Ban wectepHu orpaHuyuTens obopoto | 73 | 380650335-0001 | CanbHuk 25x38x7

47 | 25070010000 | Brynka 74 | 75500140000 Kaptep

48 | 75520020000 | LUecTepHst orpaHnumTens obopotos 125 | 75010020000 3alyTa pblyara rasa

49 | 75270030000 | Ban wecTepHu orpaHnunTens obopotos | 126 | 60060510000 bont M6x10

50 | 60200060000 | LUanba 6.5x12x1 130 | 012131400001 MopLueHb B cbope

*AeTanun, OTMeYEeHHbIE «*» ABNAKTCA YacTblo AeTanu u3 CTPOKM BbliLLE MO CIMUCKY

Crp. 10



l'HAMP / { 0N VInnlocTpUpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (02.07.2019) LM5346E

PaclwmndpoBka 0603Ha4yeHnn Ha cTp. 12.

CT1p. 11



t'HAMP JON VInnlocTpUpoBaHHbIi katanor 3anacHbix yacteit (02.07.2019) LM5346E

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue
5 | 60140020000 | lanka onaHuesas M6 89 | 60160030000 | laika KOHTpPsILLAS
23 | 60060530000 | bont M6x14 90 | 75080030000 | KpblwwKa knanaHHas
54 | 60050050000 | Bont M8x50 91 | DNB0O0OO Mpoknagka KnanaHHON KPbILLKK
61 | 25120050000 | Kpblilka BO3AYLWHOMO PuUnbTpa 92 | 75080020000 | KpblwLKka knanaHHas BHYTPEHHSA
62 | 25300020000 | PunbTp BO3AYLIHGIN 93 | 75200010000 | Konnmayok knanaHa nog KOpoOMbICHO
63 | 25020010000 | Haknagka kopmyca 94 | 75180020000 | Cyxapb knanaHa
64 | 25110090000 | OcHoBaHue Kopnyca Bo3d. unbTpa 95 | 60380090000 | MpyxuHa knanaHa 2x20.5x33.5
64-1 | 25120090000 | Kopnyc Bo3gyLwHoro gunbTpa B cbope 96 | 60360140000 | Konnavok MacnocbeMHbIN
75 | 75730100000 | Mpoknagka OCHOBaHWSA BO3g. (hunbTpa 97 | 60080250000 | LUnunbka pesbboBas M6x98
76 | 75760130000 | Tara apoccenbHON 3aCMOHKM 98 | FTRTC CBeuya 3axuraHus
77 | 75410640000 | KapbtopaTop 99 | 75490040000 | onoBka UunuHAapa
78 | 75560050000 | KpoHLUTEMH pblyara 3aCrnoHKu 100 | DAF007 KnanaH BbInyCckHOM
79 | 75730060000 | Mpoknaaka Bnycka 101 | DCF007 KnanaH BnyckHom
80 | 75730030000 | Mpoknaaka nog kapbiopatop 102 | 60280020000 | LUTncpt 10x16
81 | 25090020000 | TennousonsTop kapbiopaTtopa 103 | DQBO002 lMpoknaaka ronosky LMNMHApa
82 | 75730050000 | Mpoknaaka noa TennousonsTop 104 | 75760140000 | Tsara TepmocTata
83 | 60080030000 | LUnunbka pesbboBas M6x94 105 | 75740080000 | Mpoknagka nog rnywuTenb
84 | 75350020000 | TonkaTenb knanaHa 106 | 60060040000 | Bont M5x10
85 | 75260020000 | HanpaBnsitoLiast TonkaTenemn knanaHa 107 | 30070420000 | TepmocTaT rayLumTens
86 | 60060760000 | LUnunbka onopHasi KOPOMbICNA 108 | 75540120000 | nywwutens
87 | 75230010000 | Kopombicno knanaHa 109 | 75530090000 | Haknagka rnywuTens
87-1 | DAF004 Kopombicno KnanaHa, KoMnaekT 110 | 60150100000 | aika camokoHTpsLLlasca M6
88 | 60160050000 | Onopa kopombicna

CT1p. 12



